

江苏 650 个职位仅有 78 人报名

公务员报名首日 大部分职位:0

昨日是2009年国家公务员网上报名的第一天,报名系统再次遭遇网络大塞车。直到昨天下午5点,记者才登录成功。浏览各个职位的报名情况时发现,大部分职位都显示为零。往年的报考热门如江苏国税,虽然今年依旧是招录第一大户,但313个职位尚无人问津。截至昨天下午5点半左右,江苏15家单位650个职位仅有78人报名,显然今年考生们十分冷静,都想先等两天,等职位冷热形势最终明朗之后再报名。

看的人多,报名的人少

“我可是花了整整一上午才报上名的。”应届毕业生小黄说,昨天早上一过8点,他就登录,想抢先报名,求个心定。可是在填报过程中网站页面屡屡出错。小黄不得不多次刷新,直到中午11点半,才顺利结束报名。记者随后登录报考网站时也发现,网络速度比平时慢了许多。仅注册这第一

个步骤,记者就尝试了一个下午才成功。

在官网已经不堪重负无法显示页面的同时,昨天刚开通的报名技术咨询热线(010)84649922却十分畅通。据负责咨询电话的工作人员介绍,首日报名情况是看的人多,报名的人少,大家扎堆上网,一度造成网络“超负荷”运转。为了应对首日的报名高峰,咨询热线共设置了多部电话进行接听和解答工作,热线从8时至22时都可以拨打。工作人员提醒考生,可以避开报考的高峰时段,选择中午或晚上登录官网进行报名。

报考人数太多的,咱不敢碰

在南师大的应届毕业生宿舍里,王婷和室友都在电脑前守候了整整一天,她们随时关注着公务员岗位报考人数的变化。

“晕了,我看好的那个‘共青团中央’的青年工作主任科员岗位已经有63人报了。”下午6

点,王婷在电脑前发出一声惊呼,立刻引来室友的围观。“这个岗位所属的部门很好,同时报考门槛又不高,报名的人肯定多啊!咱还是不要碰这些职位了。”一位室友这样劝她。

记者发现,虽然赶在首日报名的人不多,但是一些热门岗位还是出现了“扎堆”的迹象。到昨天下午5点半,人大、政协、海关都有不少人报名,中国文联的组联部组织联络岗副主任科员一职也有15人报名,中国浦东干部学院的一个“联络接待”职位有10人报名。江苏15家招录单位中有5家颇受考生的青睐,其中国家统计局江苏调查总队有23人报名,江苏出入境检验检疫局有14人报名,南京海关有36人(仅无锡海关1个职位已吸引了21人)。

眼都看花了,不知选啥好

今年134个中央机关及直属机构招考的万余职位中,中央机关及其省级直属机构

50%以上的职位要求报考者具有两年以上基层工作经历。这就意味着,被称为“金饭碗”的公务员岗位对于没有工作经验的应届毕业生“关上了大门的一半”。

南京工业大学的小邵昨天一直都在查看公务员报考职位介绍,但看看去,看得眼都花了,还是没弄清楚究竟哪个职位最适合自己。“我对这些职位一点儿都不了解。”小邵有点迷茫。“昨天我爸还从老家给我打电话来呢,督促我一定要报考公务员。可是我发现很多岗位都要有基层工作经验,所以我想选个冷门,先捧上公务员的饭碗再说。”记者昨天发现,往年被考生视为冷门的气象部门,今年开始热了起来,即使是经济相对不太发达的苏中苏北,考生也愿意去,昨天江苏南通、宿迁的气象局都有考生报名。而去年,宿迁市气象局的一个“办公室宣传管理”职位,最后因无人问津而取消了计划。 快报记者 项凤华

江苏高考方案十年四变调查后续

厅长来信:新方案修订中

快报讯(记者 黄艳 谢静娴)“厅长给我回信了!”南京外国语学校高二学生王大可一开信箱,就发现自己收到了一封新邮件。细心的读者可能还记得,10月9日的快报刊登了这样一篇稿件《高考方案,请听听同学们的声音》,南京外国语学校高二学生王大可给江苏省教育厅厅长写了一封信,对2009年高考方案如何改,提出了不少自己的建议。

让王大可有些意外的是,厅长很快就给他回了信,信中表示,“来信已收悉!2009年高考方案我们正在调研修订之中,将会综合考虑多方意见,让2009年高考方案更趋合理。”

“信虽然不长,但我感觉还是蛮开心的,毕竟自己的呼声得到了回应。”王大可的语气中不失兴奋之情,他说,当初写信的目的也并不在于提建议本身,因为作为学生,他的想法不一定可行。但通过这封信,最起码能引起教育主管部门的关注,让他们能更多地倾听学生们的心声,毕竟高考是学生们的考试。

这件事在王大可的班里引起了不小的反响,“大家都挺想参与到高考方案的调研中,可以提一点自己的想法。”王大可说,他觉得可以设一个专门的讨论版,让学生们把自己的建议写在上面,最后汇总给教育部门,看是否有相对成熟的改革办法。

20人抱团买彩票中470万

快报讯(通讯员 方涛 记者 项凤华)一个人钓鱼式地买彩票,中奖几率很小,但要是一群人大撒网式地买,那就不得了。昨天,南京市福利彩票发行中心传出喜讯:10月12日,福彩双色球第120期开奖,除中出500万元一等奖外,还中出42注93万二等奖。其中,南京彩民收获巨大,位于新街口石鼓路的福彩0401站点喜中5注二等奖,奖金合计470多万。

据了解,该张彩票采用的

是“14+5”复式投注,共花了3万元钱。据站主回忆,这次中奖是20个人联合投注获得的。这20人是某贸易公司的全体员工,从老总到员工都喜欢双色球,时不时大家会采取联合投注的方式,如果大家感觉好也会加大投注金额。第120期这20人平均每人“参股”1500多元,大家选择了14个红球和5个蓝球,并一致决定把“14+5”全部买下。就是这样的一个决定,最终让他们包揽470多万元奖金。

今起买双色球,大奖超900万

快报讯(通讯员 方涛 记者 项凤华)记者昨日从南京市福利彩票发行中心获悉,中国福利彩票发行管理中心于10月16日开始对福彩双色球进行1.52亿元大派奖活动。连续加奖38期(截止到2009年1月11日),每期加奖400万元,这是双色球上市以来规模最大的派奖活动。

据悉,派奖活动期间,每期从双色球调节基金中拨出400万元作为加奖奖金,加给当期一等奖,平分加奖奖金。若当期一等奖未中出,则当期加奖奖金滚入下期,与下期加奖奖金合并后按注数

平分给下期一等奖,依此类推。若派奖活动最后一期一等奖未中出,则派奖活动时间顺延,直至把加奖奖金派完为止(活动顺延时,不再另行增加加奖奖金)。根据加奖规则,如果当期一等奖只中出1注,奖金能够拿到900万元,也就是说2元也能中900万;如果当期一等奖没有中出,下期只中1注一等奖,那么一等奖奖金将超过900万元。这次双色球亿元大派奖活动时间长,加奖金额高,“2元也中900万,大奖超越900万”是这次加奖活动的最大亮点。

省消协昨天公布1~9月消费投诉——房屋、建材上投诉榜前十位

快报讯(记者 陈英 通讯员 肖宝)说好小区里有块大草坪的,可住进去发现那里成了停车场;墙壁开裂,开发商不理睬;装修后检测,地板甲醛超标……因为买房、装修带来的麻烦还真不少!昨天,江苏省消协发布了今年1~9月份全省投诉情况,房屋、装修建材方面的投诉高居商品类投诉前十位,比上年也有大幅增长。

今年1~9月份,江苏省各级消协一共受理了消费者投诉33398件,比去年增长了6.1%,而装修建材和房屋方面的投诉增长远远高于这个增幅。9个月,全省接到建材方面的投诉1472件,比去年涨了1倍多,南京市消协前不久就接到这样一个投诉,市民张某跟一家装饰公司签订了合同,付了12万的工程款,没想到工程进行到一半,发现实际用的板材与合同里说的不一样,油漆也不是原来说的品

牌,张某马上要求停工,而装饰公司居然一走了之,来个人去楼空,看着满屋子一片狼藉的残局,张某只好到消协投诉寻求帮助。装饰公司单方违背合同约定、材料以次充好、无缘无故拖延工期等,这是市民集中投诉的几类问题。房屋投诉1~9月全省有960件,老百姓主要投诉开发商的服务让人不满,承诺不能兑现,解决问题的态度也不积极等。

江苏省消协秘书长童天武分析说,商品房市场,过去是卖方市场,供小于求,所以开发商比较“牛”,人们“敢怒不敢言”,但现在这种情况逐渐发生了逆转,商品房市场比过去冷清,买房人也有了“发言权”,有什么不满都可以表达出来。童天武还透露,近期房产市场不景气,连退房的咨询都多了起来,不少人问,开发商不履行某些承诺,或是违约了,能不能成为退房的条件?

“12320”

将建心理援助热线 苏州和徐州今年试点

快报讯(通讯员 沈卫 记者 张星)为促进心理和谐,向群众提供便利的心理危机干预服务,江苏省卫生厅近日要求要合理规划建设心理援助热线,统一纳入12320公共卫生公益电话管理。到后年底,每市在“12320”中建成“心理援助热线”。

省卫生厅要求,各地要在“12320”公共卫生公益电话的基础上,以市为单位规划建设“心理援助热线”,并建立工作人员队伍和管理制度;将当地精神卫生专业机构已经开设的心理咨询等热线作为“心理援助热线”,纳入“12320”公共卫生公益电话管理。今年确定苏州市和徐州市作为心理援助热线纳入“12320”建设试点。至2010年底,全省以市为单位,在“12320”公共卫生公益电话中建成“心理援助热线”。有条件的地方,还可以与“110”“120”服务热线建立联动机制,应对突发紧急事件。

应届毕业生入伍 享受“四优先”

快报讯(记者 郑春平)今冬征兵工作正式启动。记者昨天了解到,今年在新兵的主体、体检等方面均有所调整。

今年征集新兵的主体从以往的农村青年、城镇待业青年调整为各级各类本科、大专、高中(含职高、中专、技校)院校应届毕业生。应届毕业生应征享受“四优先”待遇,一是优先报名应征。应届毕业生预征对象报名,可到县级兵役机关直接办理;二是优先体检政审。应届毕业生预征对象参加体检,除器质性 or 传染性疾病外,一般不得单科淘汰;三是优先审批定兵。同等条件下优先征集学历高的青年入伍;四是优先安排使用。优先安排到军兵种或专业技术要求高的部队服役。其次,今冬征兵还将优先征集在抗击低温雨雪冰冻灾害、抗洪抢险、抗震救灾等自然灾害中表现突出的优秀青年入伍。



步行世界

昨天,南京市举行第六届“世界步行日”活动,数万名南京市民沿明城墙、秦淮河风光带进行徒步行走。“世界步行日”活动由国际健身与大众体育协会发起,号召人们在9月29日至10月15日期间开展步行活动,目前全球已有100多个国家参与这项活动。

快报记者 唐伟超 摄

9月14日前产的奶粉液态奶 昨贴“绿标”重新上架

快报讯(记者 陈英)日前,商务部等6部门联合下发紧急通知,要求9月14日前产的液态奶、奶粉全部下架。不过记者昨天发现,雀巢等乳制品又悄然重新上架,不过多了一道“过关贴”——一个绿色的标识,上面印着“经检验符合三聚氰胺限量值规定”。

昨天上午11点,记者在苏果超市解放路店看到,几名超市工作人员在奶粉货架前忙碌着,从纸盒中拿出一袋袋雀巢奶粉,每袋贴上一个绿标,然后放进货架,“这些奶粉是9月14日之前生产的,前两天这些奶粉全部下架了,昨天我们收到厂家的检验合格证明,要我们贴上这些绿色标签,重新上架。”记者提出能否要一个绿标,工作人员一口回绝,

“这些绿标是一一对一的,有多少袋奶粉厂家就给多少个绿标,不能随便乱贴的。”记者发现,该超市的货架上奶粉除了进口品牌奶粉外,还摆放着光明奶粉,“这些为什么不用贴绿标?”工作人员解释,货架上在售的光明奶粉都是9月14日后生产的,而且包装上有个大大的“出厂检验合格”标志。记者随手抽出几袋,果然都是9月14日后生产的。

但记者发现,进口奶粉在9月14日之前生产的也很多,可并未贴“绿标”,“好像没这个要求。”超市人员告诉记者。

昨天,其他的各家超市也都在忙活着给乳制品贴标,“一会儿下架,一会儿贴标,真累死了!”一位超市人员抱怨道。不过记者发现,虽然超市

这番忙活,但很多消费者还是心存疑惑,“买个牛奶又要看日期,又要看什么标,真是麻烦。”更主要的是,人们对乳制品的信心还没完全恢复,乳制品货架前选购的人明显比以前少了。



雀巢贴上“过关贴” 快报记者 施向辉 摄